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Câu 1: Tập xác định của hàm số 
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Câu 2: Cho hàm số có đồ thị như hình bên dưới:
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Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 3: Parabol dưới đây là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 4: Hàm số 
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Câu 5: Cho tam thức bậc hai 
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Câu 6: Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 7: Trong mặt phẳng 
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Câu 8: Tam thức 
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Câu 9: Trong mặt phẳng 
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Câu 10: Trong mặt phẳng 
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Câu 11: Trong mặt phẳng 
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Câu 12: Số nghiệm của phương trình 
[image: image68.wmf]2

33

xxx

--=

 là
A. 
[image: image69.wmf]1

.
B. 
[image: image70.wmf]3

.
C. 
[image: image71.wmf]2

.
D. 
[image: image72.wmf]0

.
Câu 13: Trong mặt phẳng 
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Câu 14: Trong mặt phẳng 
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Câu 15: Trong mặt phẳng 
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Câu 16: Trong mặt phẳng 
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Câu 17: Trong các phương trình sau, phương trình nào là phương trình chính tắc của elip?
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Câu 18: Tam thức nào dưới đây luôn dương với mọi giá trị của 
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Câu 19: Cho tam thức bậc hai 
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Khẳng định nào dưới đây đúng?
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Câu 20: Tìm các giá trị của tham số 
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Câu 21: Tập xác định hàm số 
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Câu 22: Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị hàm số 
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Câu 23: Tọa độ đỉnh của parabol 
[image: image145.wmf](

)

P

: 
[image: image146.wmf]2

321

yxx

=-++

 là
A. 
[image: image147.wmf]1

;0.

3

æö

-

ç÷

èø

I


B. 
[image: image148.wmf]25

;.

33

æö

--

ç÷

èø

I


C. 
[image: image149.wmf]14

;.

33

æö

ç÷

èø

I


D. 
[image: image150.wmf]2

;1.

3

æö

ç÷

èø

I


Câu 24: Tổng các nghiệm của phương trình 
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Câu 25: Trong mặt phẳng 
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Câu 26: Trong mặt phẳng 
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Câu 27: Phương trình chính tắc của elip có tổng các khoảng cách từ một điểm bất kỳ đến hai tiêu điểm bằng 
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Câu 28: Viết phương trình chính tắc của parabol đi qua điểm 
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Câu 29: Tìm tất cả giá trị của tham số 
[image: image187.wmf]m

 để hàm số 
[image: image188.wmf](

)

23

ymxm

=-++

 đồng biến trên 
[image: image189.wmf]¡

. 
A. 
[image: image190.wmf]0

m

>

.
B. 
[image: image191.wmf]2

m

<

.
C. 
[image: image192.wmf]2

m

=

.
D. 
[image: image193.wmf]2.

>

m



Câu 30: Tìm tập giá trị của hàm số 
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Câu 31: Tìm parabol
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Câu 32: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 33: Trong mặt phẳng 
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Câu 34: Trong mặt phẳng 
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Câu 35: Cho elip 
[image: image231.wmf](

)

22

:1

2516

xy

E

+=

, với tiêu điểm 
[image: image232.wmf]12

,

FF

. Lấy hai điểm 
[image: image233.wmf](

)

,

ABE

Î

 sao cho 
[image: image234.wmf]11

8

AFBF

+=

. Khi đó, 
[image: image235.wmf]22

AFBF

+

 bằng
A. 
[image: image236.wmf]12

.
B. 
[image: image237.wmf]8

.
C. 
[image: image238.wmf]6

.
D. 
[image: image239.wmf]10

.

II. PHẦN TỰ LUẬN (03 câu – 3,0 điểm).

Câu 36: (1,0 điểm). Tìm 
[image: image240.wmf]m

 để 
[image: image241.wmf](

)

(

)

(

)

22

342210,

=-+-+³"Î

¡

fxmxmxx

.

Câu 37: (1,0 điểm). Tìm 
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Câu 38: (1,0 điểm). Trong mặt phẳng 
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Hướng dẫn tìm và tải các tài liệu ở đây
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Câu 1: Tập xác định của hàm số 
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Câu 2: Cho hàm số có đồ thị như hình bên dưới:
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Khẳng định nào sau đây đúng?

A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Trên khoảng 
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Câu 3: Parabol dưới đây là đồ thị của hàm số nào?
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Lời giải:

Vì bề lõm của parabol quay lên trên nên 
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Câu 4: Hàm số 
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Vì vậy hàm số đã cho nghịch biến trên 
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Câu 5: Cho tam thức bậc hai 
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Câu 6: Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 7: Trong mặt phẳng 
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Lời giải:

Đường thẳng đi qua 
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Câu 8: Tam thức 
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Câu 9: Trong mặt phẳng 
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Câu 10: Trong mặt phẳng 
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[image: image339.wmf]12360

32

xy

xy

+=Û+-=

 nên đường thẳng có VTPT là 
[image: image340.wmf](

)

2;3

n

=

r

.

Suy ra VTCP là 
[image: image341.wmf](

)

3;2

u

=-

r

.

Câu 11: Trong mặt phẳng 
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Lời giải:
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Câu 12: Phương trình 
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Vậy phương trình trên chỉ có [image: image360.wmf]1
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Câu 13: Trong mặt phẳng 
[image: image361.wmf],

Oxy

 khoảng cách từ điểm 
[image: image362.wmf](

)

1;2

M

 đến đường thẳng 
[image: image363.wmf]:3410

dxy

-+=

 bằng
A. 
[image: image364.wmf]12

5

.
B. 
[image: image365.wmf]2

5

.
C. 
[image: image366.wmf]4

5

.
D. 
[image: image367.wmf]3

5

.
Lời giải:

Áp dụng công thức khoảng cách từ một điểm đến đường thẳng ta có 
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Câu 14: Trong mặt phẳng 
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Lời giải:
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Câu 15: Trong mặt phẳng 
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Câu 16: Trong mặt phẳng 
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Câu 17: Trong các phương trình sau, phương trình nào là phương trình chính tắc của elip?
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Câu 18: Tam thức nào dưới đây luôn dương với mọi giá trị của 
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Lời giải:

Tam thức luôn dương với mọi giá trị của 
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Câu 19: Cho tam thức bậc hai 
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Khẳng định nào dưới đây đúng?
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Dựa vào đồ thị của hàm số đã cho, ta có bảng xét dấu của tam thức bậc hai như sau:
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Câu 20: Tìm các giá trị của tham số 
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Câu 21: Tập xác định hàm số 
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Câu 22: Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị hàm số 
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Câu 23: Tọa độ đỉnh của parabol 
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Câu 24: Tổng các nghiệm của phương trình 
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Câu 26: Trong mặt phẳng 
[image: image495.wmf],

Oxy

 có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
[image: image496.wmf]m

 thuộc khoảng 
[image: image497.wmf](

)

0;10

 để phương trình 
[image: image498.wmf]22

2450

xymxym

+-++=

 là phương trình đường tròn?
A. 
[image: image499.wmf]9

.
B. 
[image: image500.wmf]7

.
C. 
[image: image501.wmf]6

.
D. 
[image: image502.wmf]5

.
Lời giải:

Phương trình 
[image: image503.wmf]22

2450

xymxym

+-++=

 là phương trình đường tròn


[image: image504.wmf]22

0

abc

Û+->



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image505.wmf](

)

2

2

250

mm

Û+-->



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image506.wmf]2

540

mm

Û-+>



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image507.wmf]1

4

m

m

<

é

Û

ê

>

ë

. 
Do 
[image: image508.wmf](

)

0;10

m

Î

và nguyên nên 
[image: image509.wmf]{

}

5;6;7;8;9

m

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image510.wmf]Þ

 có 
[image: image511.wmf]5

 giá trị nguyên.
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Câu 28: Viết phương trình chính tắc của parabol đi qua điểm 
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Câu 29: Tìm tất cả giá trị của tham số 
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Câu 31:  Tìm parabol
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Câu 32: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 33: Trong mặt phẳng 
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Câu 34: Trong mặt phẳng 
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Câu 35: Cho elip 
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II. PHẦN TỰ LUẬN (03 câu – 3,0 điểm).
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Câu 37: (1,0 điểm). Tìm 
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Câu 38: (1,0 điểm). Trong mặt phẳng 
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